



# ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСНИ

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 6 (413) 12.02.2026



Сайт: [www.ves-vesti.ru](http://www.ves-vesti.ru)

## Эхо школьных лет: выпускники Веселовского района вновь в родных стенах

Вечер встречи выпускников – давняя и добрая традиция, объединяющая поколения. Эти вечера стали поводом для теплых воспоминаний о школьных годах.

Стало уже доброй традицией в первую субботу февраля выпускникам возвращаться в свои родные школьные стены, и школа ежегодно с нетерпением ждет встречи со своими озорными мальчишками и девчонками.

Вот и в этом году 7 февраля в Красноманычской школе состоялся «Вечер встречи выпускников».

В актовом зале встретились выпускники 1996 года, 2001 года, 2006 года, 2011 года, 2016 года. Коллектив школы долго и серьезно готовился к этому мероприятию. Выпускники 2026 года при входе регистрировали гостей. Активисты Движение Первых и волонтеры школы на правах нынешних хозяев с радостью сопровождали в школе вчерашних таких же активистов, пионеров, озорников и отличников.

Всем гостям школа была рада и приветствовала своим уютом: информационные стенды, историческая справка и сохранившие память фотоальбомы — всё это с легкостью позволило нашим выпускникам погрузиться в атмосферу своего детства и юности.

Выпускники вернулись в родные стены, чтобы увидеться с одноклассниками и педагогами, поделиться новостями и вспомнить школьные годы. В теплой атмосфере звучали истории о школьных буднях и первых успехах, смех и искренние слова благодарности учителям. Нашлось время для неформального общения и общих фотографий — память о встрече еще долго будет согревать.

Такие встречи помогают сохранять связь и напоминают: школа — место, куда всегда хочется возвращаться.

6 февраля стены Веселовской школы № 1 вновь наполнились особым теплом.

Состоялась долгожданная встреча «Вечер встречи 20 лет спустя», собравшая выпускников 2006 года. Их радушно встречали любимые учителя и нынешние старшеклассники, продолжатели добрых школьных традиций.

Два десятилетия. При встрече казалось, что время замерло. Всё та же любимая школа, учителя, да и сами

выпускники остались прежними. В актовом зале сидели уже 37-летние мужчины и женщины, но в душе, остались все теми же мальчишками и девчонками, готовыми к озорству и с легким трепетом вспоминающие своих наставников. Лишь одно изменилось, с высоты прожитых лет они теперь ясно понимали, сколь бесценны были усилия, вложенные учителями в каждого из них.

Выпуск 2006 года — это 79 мальчишек и девчонок. В этот незабываемый вечер выпускники 2006 года вновь встретились со своими первыми учителями: Ниной Дмитриевной Петровой, Аллой Егоровной Курбатовой, Ольгой Анатольевной Бондаренко, Инной Ивановной Миронюк, Людмилой Геннадьевной Шлапуновой. Рядом были и их классные руководители: Елена Анатольевна Шендрикова, Татьяна Николаевна Житкова, Татьяна Васильевна Никонова, Елена Николаевна Лисько.

За прошедшие 20 лет выпускники 2006 года разлетелись по всему свету, и география их судьб удивительно разнообразна. Некоторые остались верны родному поселку Веселый, другие нашли свое счастье в городах Ростовской области или соседних регионах. А есть и те, кто построил свою жизнь за пределами нашей страны, в таких далеких и экзотических местах, как Мексика, Ирландия и Южная Корея.

К сожалению, не все смогли лично присутствовать на долгожданной встрече с одноклассниками, родной школой и любимыми учителями.

Многие прислали трогательные видео-поздравления, где делились своими историями, выражали благодарность наставникам и передавали самые теплые приветы и добрые пожелания всем, кто собрался. Среди наших выпускников люди самых разных профессий, в том числе успешные предприниматели, развивающие свое дело в самых разных сферах.

Всех собравшихся согревала общая любовь к родной школе. Актовый зал наполнился сияющими улыбками, теплыми словами, дружескими рукопожатиями и волной радостных воспоминаний. Искренние слова ведущих, проникновенные стихи, зажигательные танцы и душевные песни создавали неповторимую атмосферу тепла и дружбы.

7 февраля Верхнесоленовская школа вновь распахнула свои двери для традиционного вечера встречи выпускников.

Это событие стало замечательной возможностью для бывших учеников разных юбилейных выпусков сблизиться вместе, окунуться в ностальгии в школьные годы и поделиться искренними воспоминаниями.

Директор школы Ольга Григорьевна Вандюк сердечно приветствовала собравшихся. Выпускники, отмечавшие 10, 15, 20, 25 и 35 лет



со дня окончания школы, с удовольствием прогулялись по знакомым коридорам и заглянули в родные классы.

Особый восторг вызвали выступления нынешних учеников. Одиннадцатиклассники подготовили яркую и зажигательную программу.

Они представили веселые сценки и исполнили песни, мгновенно создав праздничное настроение.

Четвероклассники трогательно прочитали стихи, а ученики пятых и шестых классов порадовали зрителей энергичным танцем.

Вечер был пронизан атмосферой тепла, радости и дружеского общения. Гости выражали искреннюю благодарность организаторам мероприятия, особо отмечив вклад классного руководителя

11-го класса Светланы Ивановны Плетневой, заместителя директора по воспитательной работе Марине Владимировны Кушнерик и советника директора Татьяны Валерьевны Злобиной.

Благодаря совместным усилиям педагогов, таланту учащихся и активному участию самих выпускников, вечера получились по-настоящему незабываемыми. Все присутствующие выразили надежду на продолжение этой замечательной традиции и новые встречи в будущем.

rimую атмосферу праздника.

Каждый номер художественной самодеятельности, подготовленный в честь гостей, встречали шквалом аплодисментов.

Юные таланты дарили выпускникам улыбки, смех и радость, которые, без сомнения, останутся в их сердцах до следующей встречи.

После торжественной части гости

смогли прогуляться по знакомым

школьным коридорам, заглянуть в

родные классы, пообщаться с лю

бимыми учителями и, конечно же,

встретиться с одноклассниками и



## ТЕМЫ НОМЕРА

Мастер-класс «Крылатая слава» (стр. 2)

Смертельная авария (стр. 3)

Национальный проект «Демография» (стр. 4)

Веселовской школе № 2 — 75 лет (стр. 8-9)

Военно-учебные заведения набирают курсантов (стр. 14)

Встреча с представителями агропромышленного комплекса (стр. 16)

## Уважаемые жители Веселовского района!

Собрание депутатов Веселовского района принимает предложения на присвоение звания «Почетный гражданин Веселовского района».

Звание «Почетный гражданин Веселовского района» присваивается в целях признания выдающихся заслуг граждан перед районом, поощрения личной деятельности, направленной на пользу района, обеспечение его благополучия и процветания.

С инициативой о присвоении звания «Почетный гражданин» могут выступать депутаты Собрания депутатов, Глава Веселовского района, депутаты представительных органов сельских поселений, трудовые коллективы предприятий и организаций независимо от формы их собственности и общественные организации Веселовского района.

Документы на присвоение звания «Почетный гражданин Веселовского района» принимаются Собранием депутатов Веселовского района до 01 октября 2026 года по адресу: пос. Веселый, пер. Комсомольский, 61, кабинет № 207 телефон 8 (86358) 6-87-75

**15 февраля в 9-00 в парковой зоне поселка Веселый состоится митинг, посвященный 37-й годовщине вывода советских войск из Афганистана**

Анна Васильева